

佛法的力量→我兒換肝紀實

今天james要拆線了，器官移植小組的人今早卻告訴我：【把謝卡給她！捐肝者今天告別式；她只需要我們的語言就夠了】我把準備好的謝卡內容是這樣：雖然我們素昧生平，非常謝謝您的大愛捐贈，您的愛已在我兒身上及家人、親朋好友心裡，您像菩薩一樣永遠存在，您的大恩大德我們銘感五內，卻無以為報只有【謝謝、謝謝....】

98年11月2日〈週一〉住院，〈牛醫生認為james身體已惡化累積的毒素降不下來。而且加護病房有一位同樣毛病者，因為中風合併其他問題已經往生。怕他也會這樣。〉

11/2至11/9日一周了，毒素降不下來。數值160幾距離標準13太遙遠。於是把11/11至11/20日禪修課取消了。11/15陳爸爸出國11/22才回來。現象告訴我因緣已不具足。

11/9至11/13第三週了，勉強從160降到110，我們開始心寒了！怎麼辦？開始用魔鬼訓練方式：一天喝六次配方奶加pdf營養粉；每兩天就抽一次血；只吃水果蔬菜，讓他頭昏，走路不穩。喝的實在太噁心了，又吐。為了鼓勵他我就和他並肩作戰也吃一樣；我喝果汁吃蔬菜〈不喝配方奶、那個味道實在太難聞了。〉我每天當作就是james一模一樣；此刻才深深感受：這22年來他所忍受的情境！我體會多少？我太差勁了！自以為了解佛法道理；一旦去實踐[自他交換菩提心]就馬上見真章。背著他，我痛哭，五臟六腑在痛。這段時間牛醫生透露一件事：有一位德國醫生建議：用換肝來解決高胱胺酸尿症是最可行。可是他是AB型很難找到捐肝的人。

11/12日內心已決定捐肝，11/13日陳爸爸和醫生開會結果決定【換肝】。

11/17日和牛醫生表明：決定用活體捐肝方式救他一命；請趕快進行評估。

11/18早上11：13在往榮總路上內心百感交集；一直迴響 多杰羌佛法音：〔在修行橋中界線上的選擇〕；眾生到底是往輪迴路走還是菩提道走呢？非常震撼。非常耐人尋味。奔波醫院之餘這幾天還連續聽了約六七遍。每每淚流滿臉；身口意都非常懺悔；行住坐臥不斷唸誦百字明；心念一轉傳了一通簡訊給菩提會的吳師姐：【危機就是轉機，菩提心要落在身口意的實踐。祝大家一切吉祥，解脫，自在】來表白內心。接著11/18、19、20日進行一連串換肝評估檢查。

11/19日晚上偕同兒子去共修。向仁波切報告情形；蒙嚙堵仁波切及所有師兄姐功德力回向，我們內心備增力量。晚上我在 多杰羌佛及 觀世音菩薩面前作了大懺悔。弟子深深明白因果了：業力不可思議，弟子一切了知。一切逆來順受。事實上，11/19日早上新的報告數值23仍不及格、但已不錯了。懺悔之後第二天20號晚上降到16，所有的人都在歡呼。

11/21周六早上功課將將做完，肝臟移植劉君恕醫生來電說：有人大愛捐肝是AB型而且各個條件都吻合。必須電話中就決定；因為訊息來的很急又快而且有時效性的問題。全身瞬間微顫！聲音發抖。心想：為什麼這麼巧呢？除了諸佛菩薩加持，誰有這個力量？當下馬上連絡到嚙堵仁波切。一切按照仁波切吩咐。下午4點和醫生開會完；晚上11點就進開刀房。〔捐贈者其中經過2次腦死判定〕。直到11/22早上整整11小時的大手術。

小兒完成了成功的換肝手術，加護病房只待4天半就轉普通病房，術後一切順利。小兒成了有一個新肝的〔心肝寶貝〕，22年的罕見疾病完全消除。今後只要〔飲食正常，作息正常〕就可以。除了感恩！還是感恩。他也成為全世界的首例也是榮總的光榮。榮總準備為他開記者會傳揚出去。

佛弟子黃榮滿合十 2009/12/03記